



《求是》雜誌發表習近平總書記重要文章 中國式現代化是中國共產黨領導的社會主義現代化

新華社北京5月31日電 6月1日出版的第11期《求是》雜誌將發表中共中央總書記、國家主席、中央軍委主席習近平的重要文章《中國式現代化是中國共產黨領導的社會主義現代化》。

文章強調，黨的二十大報告明確指出：“中國式現代化，是中國共產黨領導的社會主義現代化。”這是對中國式現代化定性的話，是管總、管根本的。黨的領導直接關係中國式現代化的根本方向、前途命運、最終成敗。

文章指出，黨的領導決定中國式現代化的根本性質。黨的性質宗旨、初心使命、信仰信念、政策主張決定了中國式現代化是社會主義現代化，而不是別的什麼現代化。我們黨始終高舉中國特色社會主義偉

大旗幟，堅定不移地走中國特色社會主義道路，確保中國式現代化在正確的軌道上順利推進。我們黨堅持把馬克思主義作為根本指導思想，不斷開辟馬克思主義中國化時代化新境界，為中國式現代化提供科學指引。我們黨堅持和完善中國特色社會主義制度，為中國式現代化穩步前行提供堅強制度保證。（下轉第三版）

基因，從小聽黨話、跟黨走，立志為黨才、為國奉獻。

習近平步行察看校園環境。籃球場上學生們正在打籃球、跳繩，上體育課。習近平指出，提高人的健康素質，青少年是黃金期。這個階段，長身體是第一位的，身體好了，才能為今後一生的學習工作打好基礎。（下轉第三版）

習近平在北京育英學校考察時強調

爭當德智體美勞全面發展的新时代好兒童 向全國廣大少年兒童祝賀“六一”國際兒童節快樂

新華社北京5月31日電 在“六一”國際兒童節到來之際，中共中央總書記、國家主席、中央軍委主席習近平5月31日上午來到北京育英學校，看望慰問師生，向全國廣大少年兒童祝賀節日。習近平強調，少年兒童是祖國的未來，是中華民族的希望。新时代中國兒童應該是有志向、有夢想、愛

學習、愛勞動、懂感恩、懂友善、敢創新、敢奮鬥，德智體美勞全面發展的好兒童。希望同學們立志為強國建設、民族復興而讀書，不負家長期望，不負黨和人民期待。

中共中央政治局常委、中央辦公廳主任蔡奇，中共中央政治局常委、國務院副總理丁薛祥陪同考察。

北京育英學校1948年創辦於河北西柏坡，前身為“中共中央直屬機關供給部育英小學校”。75年來，學校在老一輩革命家關心關照下，全面貫徹黨的教育方針，落實立德樹人根本任務，推行學制創新，開展特色辦學，引領學生德智體美勞全面發展。

習近平來到學校，首先走進校史

館，了解學校歷史沿革、建設發展和近年來推動教育教學改革創新、落實“雙減”政策要求、促進學生德智體美勞全面發展等情況。習近平指出，教育的根本任務是立德樹人，培養德智體美勞全面發展的社會主義建設者和接班人。學生的理想信念、道德品質、知識智力、身體和心理素質等各方面的培養缺一

不可。“雙減”政策落地有一個過程，要久久為功。要引導家長、學校、社會等各方面提高認識，推動落实好“雙減”工作要求，促進學生全面發展。育英學校具有光榮的革命傳統和鮮明的紅色基因。要加強革命傳統教育，讓每一位育英學校的學生牢記學校的光榮歷史，銘記黨的關懷，廣續紅色傳統，傳承紅色

基因，從小聽黨話、跟黨走，立志為黨才、為國奉獻。

習近平步行察看校園環境。籃球場上學生們正在打籃球、跳繩，上體育課。習近平指出，提高人的健康素質，青少年是黃金期。這個階段，長身體是第一位的，身體好了，才能為今後一生的學習工作打好基礎。（下轉第三版）

李文清赴珠三角地區開展投資促進活動

推動新能源技術開發運用 攜手開創政企合作新局面

羅文全參加

本報訊（文/圖 記者 付帥）5月31日，市書記李文清率隊赴珠三角地區開展投資促進活動，實地考察珠海市知名企業，洽談深度合作事宜。市委副書記羅文全參加。

珠海泰坦科技股份有限公司是集科研、製造、營銷為一體，為客戶解決電能及其他新能源利用需求的高新技術企業。李文清一行來到珠海泰坦能源產業基地，實地考察生產車間，深入了解企业在新能源領域的發展優勢與創新技術，對企業瞄準新能源產業，積極搶占新賽道、擁抱新藍海，致力於“讓電能變得更有價值”的使命願景表示欽佩。

座談會上，李文清介紹了德陽經濟社會發展情況，向企業推介了德陽的區位、產業、資源等優勢。他說，當前，德陽深入貫徹黨的二十大精神，認真落實四川省委部署要求，圍繞建設世界級清潔能源裝備製造基地、成渝地區雙城經濟圈製造強市等使命任務，大力實施工業強市戰略，着力發展新能源裝備製造戰略性新興產業，與企業發展方向高度契合，雙方合作前景廣闊、潛力巨大。希望企業多關注德陽、了解德陽，在發展綠色電力、推廣微網儲能等領域加強合作。德陽將一如既往地提供全面周到的服務，攜手企業共謀發展，不斷開創政企合作新局面。

泰坦集團董事局主席李欣青對李文清一行到訪表示歡迎，並介紹了



5月31日，市書記李文清在珠海泰坦能源產業基地考察。

泰坦集團發展戰略及重點業務發展情況。他說，近年來，德陽搶抓成渝地區雙城經濟圈建設戰略機遇，加快布局和发展新能源產業，取得了豐碩成

果。希望雙方加強交流、增進互信，加快推動合作意向具體化、項目化。泰坦集團將充分發揮自身在新能源領域的獨特優勢，努力為德陽工業企業加

快綠色低碳轉型發展貢獻力量。

副市長卿偉，泰坦集團相關領導，市級有關部門負責同志等參加調研和座談。

劉光強在督導調研廣州市耕地保護及閑置低效用地問題整改工作時強調 堅決遏制耕地「非農化」「嚴格管控」「非糧化」 為建設新时代更高水平的「天府糧倉」奠定堅實基礎

本報訊（記者 徐皓）5月31日下午，市委副書記、市長劉光強率隊督導調研廣州市耕地保護及閑置低效用地問題整改工作，主持召開座談會並講話。他強調，要深入學習貫徹習近平總書記關於耕地保護重要指示批示精神，認真落實中央和省、市各項決策部署，提高政治站位，強化責任落實，做到真查實改，扎實有力推進耕地保護及閑置低效用地問題整改工作，為建設新时代更高水平的“天府糧倉”奠定堅實基礎。

劉光強一行先後前往位於廣州市的四川廣宇化工股份有限公司、四川麒麟金屬制品有限公司、廣英特萊石油設備有限公司，通過聽取介紹、實地察看等方式，調研閑置土地整改、圍多建少問題整改情況，並現場指出整改工作存在的問題，明確整改路徑，提出整改要求。

座談會上，劉光強聽取了廣州市耕地保護及閑置低效用地問題整改工作情況匯報。他指出，耕地保護事關糧食安全、生態安全、社會穩定，是習近平總書記反復強調的“國之大者”。廣州作為成都平原重要組成部分，抓好耕地保護、維護糧食安全是義不容辭的政治責任和不容有失的底線任務。我們要嚴守耕地紅線，保護好成都平原這片產糧寶地，把糧食生產抓緊抓牢，在新时代打造更高水平的“天府糧倉”。

劉光強強調，要採取“長牙齒”的硬措施，落實最嚴格的耕地保護制度，全力抓好督察反饋問題整改，堅決遏制耕地“非農化”，嚴格管控“非糧化”。要建立長效工作機制，盤活土地资源，高效推進工作，重構廣州國土規劃管理格局。要積極學習借鑒成都等地的好經驗好做法，結合德陽實際，推動耕地保護各項措施落地見效。要加大耕地保護政策的宣傳力度，不斷強化群眾耕地保護意識，引導群眾自覺保護耕地，切實提高全社會耕地保護和糧食安全意識。

副市長陳天航參加督導調研和座談會。

四川省農產品加工助推乡村振兴第一批重點企業名單公布 德陽4戶企業榜上有名

本報訊（記者 姚金幫 通訊員 唐夢雪）近日，四川省經濟和信息化廳公布了四川省農產品加工助推乡村振兴第一批重點企業名單，認定50戶企業入選該名單。其中，德陽4戶企業榜上有名，其分別是：四川德陽市年丰食品有限公司、四川雄健實業有限公司、益海（廣漢）糧油飼料有限公司、四川道泉老壇酸菜股份有限公司。

近年來，我市認真貫徹落實中央、省、市關於全面推進乡村振兴的決策部署，

發揮新型工業化的主引擎作用，堅持工業反哺農業，大力推動農業生產供應鏈、精深加工鏈、品牌價值鏈三鏈重構，助推乡村振兴。2022年，全市規模以上農產品加工工業實現營業收入1047.67億元，同比增长4.3%，成功突破千億大關。

據悉，下一步，我市將積極向上爭取更多政策資金支持，做好土地、能源、金融等要素服務保障，推動農產品加工工業高質量發展，助力擦亮“農業大省”金字招牌。

奮進2023·開局起步勇爭先

126米！全球最長風電葉片下線

王在一线

文/圖 本報記者 姚金幫
通訊員 鍾賢和



B1260A 葉片下線。

載輕量化葉片。這兩款葉片採用東方風電自主研发的大厚度、鈍尾緣、高性能翼型，運用氣動結構一體化優化設計技術和彎扭耦合自适应降載技術，有效提高葉片的气動性能并降低機組載荷。同時，使用新材

料，創新主梁結構，並基於部件級測試進行充分測試驗證，有效降低葉片重量和成本，確保葉片可靠性。另外，還攻克了新型主梁成型及超大超長葉片真空灌注、腹板一體式定位粘接等諸多工藝技術難題，保

證產品的製造質量。

B1200A、B1260A 兩款葉片是東方風電 2023 年重點產品，東方風電旗下風電研究設計院與東方天津葉片以創爭聯動為載體，帶動廣大黨員幹部職工緊密配合，健全協同機制，聯合攻克技術難題，持续开展技術創新，系統提升葉片的技術先進性、工藝友好性和產品經濟性，順利實現了兩款超大型海上風電葉片的開發目標。

B1200A 型葉片順利通過靜力試驗，B1260A 型葉片成功下線，有效驗證了東方風電葉片設計和製造技術水平，檢驗了企業自主開發超大型海上風電葉片的可靠性，將有力推動海上風電高質量發展和“雙碳”目標實現。

